

## Family



## Creativity



## Excellence



## BMA do Nepálu

Tým deseti studentů z Gymnázia BMA vycestoval na jaře do exotického Nepálu. Studenti pracovali jako dobrovolníci ve škole pro děti z rodin bývalých otroků. Zážitek byl vzrušující, náročný i povzbudivý pro všechny zúčastněné. Podívejte se na naše video na [gymnaziumbma.cz/nepal](http://gymnaziumbma.cz/nepal).



## Dobrou chuť

Od září 2014 si naši studenti pochutnávají na obědech a svačinách v nové školní restauraci, kterou provozuje společnost Scholarest. Nová elegantní místnost vznikla rekonstrukcí z prostor bývalých šaten a přes čtyřicet míst pro strážníky lze v případě potřeby proměnit na shromažďovací místnost pro celou školu. Projekt byl realizován díky štědrým darům rodičů, přátel školy a zahraniční nadace.



## Studium v zahraničí

Maturanti 2014 neměli pouze vysoké skóre v angličtině v rámci srovnávacích SCIO testů a maturitní zkoušky (v kraji mezi čtyřletými gymnázii bylo skóre v angličtině nejvyšší). V relativně vysokém počtu byli také přijati na zahraniční vysoké školy – jeden student v USA, dva v Anglii, jeden v Dánsku.



## Projekt „Ponaszymu“

Malý tým studentů Gymnázia BMA sesbíral, upravil a publikoval výběr poezie a rozhovorů ve slezském dialektu „ponaszymu“. Práce studentů na tomto ojedinělém projektu, v jehož rámci zaznamenali a připomněli unikátním způsobem něco z života lidí našeho regionu, se setkala i s pozorností médií. Knihu lze zakoupit v knihkupectví nakladatelství Academia.

Máte 10 minut, abyste nám pomohli?  
Prosíme naše absolventy, aby vyplnili krátký dotazník na [gymnaziumbma.cz/dotazniky](http://gymnaziumbma.cz/dotazniky).



## Návrat do BMA: Daniel Guňka

Daniel byl mezi absolventy vůbec prvního ročníku v Gymnáziu BMA, který maturoval v roce 2007. V tomto roce se na školu vrátil jako učitel historie a společenských věd.

> *Jak se BMA změnilo od doby, kdy jste byl jejím studentem?*

Když se podívám zpět, BMA bylo malou školou s několika studenty. Mnoho z nich nemělo příliš silnou motivaci, chtěli jen dokončit školu. Dnešní studenti jsou obdivuhodně motivováni, jsou kreativní, plní života, energie a ctížádosti.

> *Jak jste se změnil nyní, když jste učitelem?*

Jako student jsem měl zájem o některé oblasti ve škole, ale nevěděl jsem, co mám rád a co chci v životě dělat. V mnoha ohledech jsem nebyl zodpovědný student. Na univerzitě jsem si oblíbil některé oblasti vědy a dospěl jsem k rozhodnutí být učitelem. S odpovědností mám dosud problém, ale Bůh mě v tom hodně posílil. Dal mi touhu učit a lásku ke studentům.

> *Co Vás na učení nejvíce láká?*

Mou největší touhou je sledovat jejich osobní rozvoj. Je skvělé vidět jejich zájem o nejrůznější témata.

## Sraz na Gymnáziu BMA 27.06.15

Připojte se 27. června k setkání učitelů a absolventů. Setkáme se se starými přáteli, spojenými s „rodinou“ BMA, a kromě sdílení si užijeme i občerstvení v naší nové školní restauraci.

Pošlete nám prosím informaci, že se zúčastníte, a to nejpozději do 13.06.2015 na [info@gymnaziumbma.cz](mailto:info@gymnaziumbma.cz).

## Krásné okamžiky

